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Выходящим из ООО участникам могут начать выплачивать рыночную стоимость доли  

 

ОЭСР представила новую версию базы данных по BEPS MLI                             

 Одним из ключевых обновлений является включение в базу данных за прошлые периоды, 
что позволяет пользователям просматривать, в какие моменты времени применялись 
положения Многосторонней конвенции по выполнению мер, относящихся к налоговым 
соглашениям, в целях противодействия размыванию налоговой базы и выводу прибыли из-
под налогообложения (MLI).  

 Обновление также предлагает более интуитивно понятный интерфейс, облегчающий 
пользователям поиск информации. 

 Напомним, что база данных BEPS MLI была впервые опубликована в 2017 году.  

 Она позволяет сопоставить выбор положений MLI, сделанный странами-партнерами, чтобы 
понять, какие статьи СОИДН были изменены.  

 

https://www.oecd.org/tax/beps/mli-matching-database.htm


 Также ОЭСР сообщила, что на сегодняшний день к MLI присоединились 100 стран, из 
которых 81 страна уже ратифицировала MLI. 

Посредством MLI внесены изменения в 1850 действующих СОИДН.  

 

Источник: «Официальный сайт ОЭСР» 

 
 

Россия может на три месяца ограничить ввоз из недружественных стран 
отдельных видов сельхозпродукции                            

 Правительство РФ утвердило перечень семян сельскохозяйственных культур, ввоз которых 
из недружественных стран может быть ограничен в период с 1 октября по 31 декабря 2023 
года.  

 В перечень включены семена картофеля, пшеницы, ржи, ячменя, кукурузы, соевых бобов, а 
также рапса, подсолнечника и сахарной свеклы.  

Правительство РФ поручило Минсельхозу России при необходимости представить 
предложения по объемам квот на ввоз этих семян, а также о правилах их распределения. 

 

Источник: «Консультант Плюс» 

 
 

Предлагается включить вопросы проведения экспертной оценки 
наилучших доступных технологий в сферу промышленной политики                             

 Соответствующий законопроект внесен в Госдуму РФ. 

 Экспертная оценка для определения соответствия наилучших доступных технологий будет 
проводиться на объектах, которые оказывают значительное негативное воздействие на 
окружающую среду и относятся к объектам I категории. 

Оценку будет проводить Федеральное государственное автономное учреждение «Научно-
исследовательский институт «Центр экологической промышленной политики». 

 

Источник: «Парламентская газета» 

 

https://sozd.duma.gov.ru/bill/391999-8
https://www.oecd.org/tax/treaties/oecd-launches-new-version-of-the-beps-multilateral-convention-matching-database-to-further-support-international-tax-co-operation.htm
https://storage.consultant.ru/site20/202306/30/post_300623_1034.pdf
https://www.pnp.ru/economics/minpromtorgu-predlagayut-ustanavlivat-pravila-ekspertnoy-ocenki-tekhnologiy.html


Выходящим из ООО участникам могут начать выплачивать рыночную 
стоимость доли                           

Минэкономразвития России разработало законопроект, предусматривающий возможность 
выплаты рыночной стоимости доли ООО в случае выхода участника из общества и при 
обращении взыскания на долю.  

Чтобы получить компенсацию исходя из рыночной стоимости доли общества, участнику 
потребуется привлечь независимого оценщика, который определит стоимость имущества.  

Действительная стоимость доли будет определяться не ниже цены, определенной 
оценщиком, по состоянию на дату перехода доли. 

В настоящий момент размер доли определяется по действительной стоимости с учетом 
бухгалтерских данных за последний месяц. 

Стоит отметить, что участники общества зачастую не согласны с ее размером, что приводит 
к многочисленным корпоративным спорам.  

Суды в таких ситуациях исходят из «рыночного подхода».  

Предполагается, что поправки позволят миновать возможные судебные разбирательства. 

 

Источник: «Федеральный портал проектов нормативных правовых актов» 

 

 

 

Публикации 
Новости ЭДО| Июнь 2023 года 

Пора подводить итоги уходящего месяца, поэтому мы хотим поделиться с вами новостями в 
области ЭДО за июнь: 

• ФНС России разработан и опубликован XML-формат представления договорного 
документа в электронной форме; 

• Размещены проекты приказов ФНС России об утверждении форматов списка 
застрахованных лиц по договорам ДМС и реестра услуг, оказанных по договорам ДМС; 

• Странами ЕАЭС подписан план мероприятий по развитию электронного 
документооборота в морских пунктах пропуска; 

• Госдума РФ одобрила присоединение РФ к соглашению об упрощении торговли со 
странами АТР; 

• ФНС России опубликовала письмо с разъяснениями по вопросам использования КЭП при 
участии в правоотношениях физического лица и индивидуальных предпринимателей; 

https://storage.consultant.ru/site20/202306/28/fz_280623-ooo.rtf
https://delret.ru/edf-news/tpost/zb8ayjk9b1-iyun-2023-goda
https://delret.ru/edf-news/tpost/zb8ayjk9b1-iyun-2023-goda
https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=139516


• В федеральных органах исполнительной власти стартовал эксперимент по обмену 
электронными кадровыми документами; 

• В адрес Минцифры России для дальнейшего обсуждения был направлен проект 
стандарта запросов по предоставлению и проверке машиночитаемых доверенностей.  

 

Фокус на кадры | Июнь 2023 года 

В июньском номере мы расскажем об изменениях в правилах персонифицированного учета, 
о новых особенностях проведения дистанционных медицинских осмотров, а также 
рассмотрим актуальные законодательные инициативы. 

Также в этом выпуске мы поделимся судебной практикой в отношении срока применения 
дисциплинарного взыскания за прогул, расскажем о Постановлении Конституционного суда 
РФ о неправомерном лишении работника стимулирующих выплат на весь срок действия 
дисциплинарного взыскания. 
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Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании Группы ДРТ (АО ДРТ и его аффилированные лица)  
не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять 
какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, 
проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности  
за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение. 

АО ДРТ 

  
 

https://delret.ru/hr-laboratory/tpost/221vuxklz1-iyun-2023-goda
http://www.delret.ru/
https://vk.com/delret
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https://t.me/delret
https://www.linkedin.com/company/delretru/mycompany/?viewAsMember=true
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